
                                                                                                                                                          
 
 

 
Referat fra 

SJÆLLANDS BADMINTON KREDS’ 

REPRÆSENTANTSKABSMØDE 2012 

 

Torsdag den 12. april 2012 kl. 19.30 i Taastrup Idræts Haller 

 
Mødet er optaget på CD, der opbevares af kredsen. Dette referat er et kort beslutningsreferat fra mødet. 
 
Klavs Andreassen bød velkommen til de fremmødte og til vores gæster fra Badminton Danmark, Peter 
Jensen (formand), Michael Jørgensen (økonomiansvarlig) og Charlotte Malmroes (direktør). 

 

DAGSORDEN: 
 

1. Valg af dirigent 
Klavs Andreassen foreslog Torsten Berg, der blev valgt med akklamation. 
 

2. Konstatering af mødets lovlighed 
   Dirigenten konstaterede, at Repræsentantskabsmødet var lovligt indvarslet og beslutningsdygtigt. 

 

3. Optælling af fremmødte repræsentanter 
Der var fremmødt 19 stemmeberettigede 

 

4. Beretning om kredsens virksomhed 
  Formandens beretning blev taget til efterretning. Formanden udnævnte Ulla Maltesen til 

æresmedlem. Ulla Maltesen og Erik Jonas Pedersen stopper med deres arbejde i Kredsen og 
Klavs Andreassen takkede for deres indsats gennem årene og overrakte en afskedsgave. 

 Seniorudvalgets beretning blev taget til efterretning. 
 Ungdomsudvalgets beretning blev taget til efterretning. 
 Veteranudvalgets beretning blev taget til efterretning. 
 Breddeudvalgets beretning blev taget til efterretning. 
 Dommerudvalgets beretning blev taget til efterretning. 

 Alle beretninger forelå skriftligt.  
  
 Efter beretningerne gennemgik Charlotte Malmroes og Klavs Andreassen status for ”Fremtidens 

Badminton”. Gennemgangen baserede sig på de principper, der blev vedtaget på forbundets 
ekstraordinære årsmøde d. 14. januar 2012. Gennemgangen gav anledning til en livlig debat, der 
blandt andet drejede sig om en beslutning om, at der allerede fra næste sæson skulle være fælles 
holdstørrelser for ungdom. Da dette endnu ikke er meldt ud til kredsene, giver det problemer med 
invitationer til holdturneringen, specielt for Sjælland, der inviterer tidligt for at klubberne kan 
reservere haltider. Flere gav udtryk for at planerne kunne være udmærkede, men at de var for 
ukonkrete og blev hastet igennem. 

 Et klubmedlem var af den opfattelse, at der intet var at komme hjem med, og dirigenten 
konkluderede, at formen ikke appellerede til klubberne. 

 

5. Fremlæggelse af det reviderede regnskab til godkendelse 
Kresten Valdal gennemgik det udleverede regnskab, der viste et overskud på kr. 2.575. 
Regnskabet blev enstemmigt godkendt. 
Bestyrelsen havde foreslået uændret kontingent, A medlemskab kr. 22,00 pr. klubmedlem og B 
medlemskab kr. 1.000,00 pr. klub. Kontingentet blev enstemmigt vedtaget. 

 
 

6. Behandling af indkomne forslag: 
Der var indkommet 1 forslag fra bestyrelsen, der foreslog, at Sjællands Badminton Kreds ændrer 
navn til Badminton Sjælland. Dette begrundes med den planlagte udvikling af fælles love og regler 
for hele Badminton Danmark, og navnet skal være med til at vise en fælles identitet. Efter navne 
ændringen vil Badminton Sjælland fortsat være en selvstændig juridisk enhed, indtil et 
repræsentantskabsmøde i kredsen beslutter noget andet. 
Forslaget blev vedtaget med det forbehold, at Danmarks Badminton Forbund tager navne 
forandring til Badminton Danmark på deres årsmøde d. 12. maj 2012. Kassereren fik bemyndigelse 
til at foretage det fornødne overfor Erhvervsstyrelsen. 



 
 

7.  Valg af bestyrelse: 
 a. Valg af formand     Klavs Andreassen (genvalgt) 
 b. Valg af næstformand     Lone Klamer  (ikke på valg) 
 c. Valg af økonomiansvarlig    Kresten Valdal  (ikke på valg) 
 d. Valg af 0-2 bestyrelsesmedlemmer   Erik Jonas Pedersen (genopstiller ikke) 
 
  

8.  Valg af udvalgsformænd: 
 a. Valg af formand for Seniorspilleudvalget  Anders Nielsen  (ikke på valg) 
 b. Valg af formand for Ungdomsspilleudvalget  Søren Jakobsen (ikke på valg) 
 c. Valg af formand for Veteranudvalget   Søren Nielsen  (genvalgt) 
 d. Valg af formand for Breddeudvalget   Mette Bjersing  (ikke på valg) 
 e. Valg af formand for Dommerudvalget   Jack Schytt  (genvalgt) 
 

            9.  Valg af udvalgsmedlemmer: 
 a. Valg af 2-6 medlemmer til Seniorspilleudvalget  Pernille Akkerman (afgår) 
         Thomas Fynboe (valgt) 
         Niklas Hoff  (genvalgt) 
         

 b. Valg af 4-8 medlemmer til Ungdomsspilleudvalget (1) Per Strange Rasmussen(afgår) 
        Siv Jønsson  (afgår) 
        Helle Jensen  (afgår)  
        Søren Bang Knudsen (afgår) 
        Dorte Ryberg  (valgt) 
  
 c. Valg af 2-6 medlemmer til Veteranudvalget  Jan Kryger  (genvalgt) 
        Lis Garhøj  (ikke på valg) 
        Lene Holm Jensen (genvalgt) 
              
 d. Valg af 2-6 medlemmer til Breddeudvalget  Eric Leonhard  (ikke på valg) 
         Bjarne Eriksen  (genvalgt) 
         Birgit Eriksen  (genvalgt) 
         Lasse Langkjær  (valgt) 
         
 e. Valg af  2-6 medlemmer til Dommerudvalget  Ellen Schytt  (ikke på valg) 
         Finn Diwas  (ikke på valg) 
         Søren Bang Knudsen (genvalgt) 
 

 (1) Ungdomsudvalget fik repræsentantskabets bemyndigelse til at besætte de vakante pladser. 

       
 

10.  Valg af 9 repræsentanter og 3 observatører til DBF’s repræsentantskabsmøde den 12. maj 2012. 
 Følgende blev valgt: 

1. Anders Nielsen (best.) 
2. Ole Damgaard Sørensen (Albertslund) 
3. Lone Klamer (best.) 
4. Finn Diwas (Jægerspris) 
5. Søren Bang Knudsen (Viskinge) 
6. Ole Søndergaard (Tåstrup) 
7. Jack Schytt (best.) 
8. (2) 
9. (2) 

 Observatører: 
1. (2) 
2. (2) 
3. (2) 

  
  (2) Repræsentantskabet gav bestyrelsen bemyndigelse til at udpege yderligere repræsentanter. 
 



 

11.  Valg af revision 
 a. Valg af 2 kritiske revisorer    Ole Holm  (genvalgt) 

       Finn Jensen  (genvalgt) 
 b. Valg af 1 revisorsuppleant    Vakant    
 

12.  Eventuelt 
 Klavs Andreassen meddelte, at repræsentanterne til DBF’s repræsentantskabsmøde vil blive 

tilmeldt af Badminton Sjælland og vil blive indkaldt til et formøde. 
 Lene Holm Jensen fra Veteranudvalget/Havdrup takkede Ulla Maltesen og Erik Jonas Pedersen for 

deres store hjælp i forbindelse med Østmesterskaber for veteraner og holdturnering og overrakte 2 
flasker vin. 

 

13.  Valg af mødested for næste repræsentantskabsmøde. 
 Tåstrup eller et andet central sted. 
 

  Klavs Andreassen takkede dirigenten for et godt gennemført møde. 
    
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  Klavs Andreassen   Torsten Berg 
  Formand    Dirigent 
 
 
 
 


